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ATA Nº 24 
 
Ata da Primeira Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - Biênio 
2013/2014 da Legislatura 2013/2016 – Vigésima Quarta Sessão Ordinária. Ao décimo 
terceiro dia do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas e dezoito minutos, sob 
a presidência do vereador Orlando Walecki, secretariado pelo vereador Pedro Ocalxuk, 
reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Orlando 
Walecki, Pedro Ocalxuk, Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk, Agnaldo Vujanski de Jesus, Edson 
Stipp, Eunice de Fátima Bassani (Vice-presidente), Fabrício Duarte Holovka, Ângelo Américo 
Branco Chemin, Jorge Pittner, Luiz Acir Matos, Sebastião Eurich e Valdomiro Rodrigues de 
Lima (2º Secretário). Ausente o vereador Joel Vidal de França. Havendo número legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico. Quanto à 
leitura da ata, foi solicitada a dispensa pelo vereador Valdomiro Rodrigues de Lima, a qual foi 
aprovada por unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 
expediente, sendo as seguintes: MATÉRIA DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Ordinária nº 
42/2013: Dispõe sobre a alteração da Carga Horária Semanal, de parte do Cargo de 
Provimento Efetivo de ENFERMEIRO, do Quadro de Pessoal Efetivo do Município de Pitanga, 
de que trata o Anexo I, da Lei nº. 1.105, de 05 de novembro de 2002, alterado pela Lei nº. 
1.287, de 22 de fevereiro de 2006, extingue citados cargos e dá outras providencias. Projeto 
de Lei Ordinária nº 49/2013: Abre crédito Adicional Suplementar, no Orçamento do 
Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2013, altera a Leis 1522/2009 - Plano 
Plurianual e suas alterações e a Lei 1733/2012 alterada pela Lei 1746/2012 - Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 50/2013: Cria o 
Patronato Municipal de Pitanga - PR, o Fundo Municipal de Alternativas Penais e dá outras 
providências. MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 1/2013 de 
autoria dos Vereadores Agnaldo Vujanski de Jesus, Eunice de Fátima Bassani, Joel Vidal de 
França, Pedro Ocalxuk e Valdomiro Rodrigues de Lima: Altera o art. 25 da Lei Orgânica 
Municipal. INDICAÇÕES: Nº 26/2013 do Vereador Sebastião Eurich, sugerindo ao Executivo 
Municipal, a criação de vagas de estacionamento reservado para idosos e deficientes físicos. 
Nº 27/2013 do Vereador Jorge Pittner, sugerindo ao Executivo Municipal, que realize estudo 
de viabilidade de construção de galerias na praça do antigo correio destinando-as para uso 
dos camelôs de Pitanga, devidamente cadastrados e com alvarás no Município. MOÇÕES: Nº 
6/2013 dos Vereadores Edson Stipp, Ângelo Américo Branco Chemin, Luiz Acir Matos, 
Orlando Walecki e Sebastião Eurich, Moção de aplauso à equipe Unidade de Terapia 
Intensiva UTI, equipe esta que ficou campeã da Copa Coamo de Cooperados - Futebol Suíço 
2013, representando o Município de Pitanga. Justificativa: A Copa Coamo 2013 é um 
importante evento esportivo rural no Brasil e a homenagem se justifica pelo brilhante 
desempenho da equipe na Copa Coamo 2013, destacando dessa forma a importância do 
esporte amador no Município. Nº 7/2013 dos Vereadores Luiz Acir Matos, Ângelo Américo 
Branco Chemin, Edson Stipp, Orlando Walecki e Sebastião Eurich, Moção de aplauso à 
equipe de futebol de Campo AVERPI - Associação de Veteranos do Pitanga Esporte Clube, 
equipe esta que ficou campeã do Campeonato de Veteranos da região Vale do Ivaí. 
Justificativa: A conquista se deu recentemente no evento esportivo realizado na cidade de 
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Ivaiporã. A equipe contou com integrantes já campeões da taça prata de 1994, bem como 
com novos nomes que se destacaram nas partidas trazendo o principal troféu de primeiro 
lugar do disputado torneio para nossa cidade de Pitanga. REQUERIMENTOS: Nº 136/2013 
dos Vereadores Edson Stipp, Ângelo Américo Branco Chemin, Jorge Pittner, Orlando Walecki, 
Sebastião Eurich e Valdomiro Rodrigues de Lima, requerendo, com fundamento no art. 266 
do regimento interno, a Câmara Itinerante na localidade de Lagoa Verde. Tem o presente a 
finalidade de que haja maior participação das comunidades do interior nas sessões, bem 
como o povo tenha contato direto com os vereadores. Nº 137/2013 do Vereador Sebastião 
Eurich, requerendo o envio de ofício de pesar à família do Senhor Orestes Jatwa, pelo 
falecimento ocorrido recentemente. Nº 138/2013 do Vereador Jorge Pittner, requerendo o 
envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um ponto de ônibus 
escolar, coberto, em frente às Escolas Antonio Dorigon, D. Pedro I, Julia H. de Souza e 
Tiradentes. Tal pedido visa dar maior confortabilidade aos estudantes que esperam no local 
muitas vezes sob condições climáticas desfavoráveis. O Senhor Presidente deferiu os 
requerimentos e indicações apresentados, colocou em votação o regime de urgência do 
projeto de lei nº 49/2013 que foi aprovado por unanimidade de votos e enviou os projetos 
para as Comissões de Legislação Justiça e Redação, que indicou como relator o vereador Luiz 
Acir Matos para os projetos de Lei nº 42 e 50/2013, o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus 
para o Projeto de lei nº 49/2013 e o vereador Pedro Ocalxuk para o projeto de emenda a lei 
orgânica nº 01/2013.  A Comissão de Finanças e Orçamento nomeou para relator a 
vereadora Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk para o projeto de lei nº 49/2013. O Senhor 
Presidente encaminhou as moções 6 e 7/2013 para a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação exararem o parecer e paralisou a sessão por cinco minutos. Ao reabrir a sessão 
encaminhou as moções para ordem do dia, e colocou em votação o requerimento nº 
136/2013 referente à Câmara itinerante na localidade de Lagoa Verde a qual foi aprovada 
por unanimidade de votos.  Em prosseguimento abriu-se o Expediente do Plenário, o qual 
foi utilizado pelos vereadores a seguir. Sebastião Eurich: Teceu comentário dos seus 
requerimentos e indicações. Edson Stipp: agradeceu a votação da sessão itinerante, e 
solicitou que a moção do Sr. Terêncio de Paula Soares fosse feita no mesmo dia e foi 
deferida. Teceu comentário da sua solicitação da moção. Relatou que foi na cidade de 
Campo Largo para internação de três crianças de Pitanga. Agradeceu ao prefeito municipal e 
ao deputado Padovani que solicitaram vários veículos para a Receita Federal, e que alguns já 
foram disponibilizados. Comentou os convites deixados para o dia 21 onde será realizado o 
1º Encontro do PSDB. Valdomiro Rodrigues de Lima: Agradeceu o prefeito Zampier, o 
secretário de saúde, pela realização do retorno da captação de sangue no município, onde 
mais de cinquenta doadores compareceram. Solicita que as transferências para atendimento 
médico sejam atendidas em Pitanga e não sejam mais necessárias transferências.   O projeto 
do CIS uniu outros municípios para fortalecerem o sistema de saúde de Pitanga. Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, encerrou-se o expediente e passou ordem do dia: Em 
única discussão e votação a Nº 6/2013 dos Vereadores Edson Stipp, Ângelo Américo Branco 
Chemin, Luiz Acir Matos, Orlando Walecki e Sebastião Eurich, Moção de aplauso à equipe 
Unidade de Terapia Intensiva UTI, equipe esta que ficou campeã da Copa Coamo de 
Cooperados - Futebol Suíço 2013, representando o Município de Pitanga. Aprovada por 
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unanimidade de votos. Em única discussão e votação a moção Nº 7/2013 dos Vereadores 
Luiz Acir Matos, Ângelo Américo Branco Chemin, Edson Stipp, Orlando Walecki e Sebastião 
Eurich, Moção de aplauso à equipe de futebol de Campo AVERPI - Associação de Veteranos 
do Pitanga Esporte Clube, equipe esta que ficou campeã do Campeonato de Veteranos da 
região Vale do Ivaí. Aprovada por unanimidade de votos. Passou-se para as explicações 
pessoais o qual foi utilizado pelos vereadores Sebastião Eurich, Edson Stipp e Valdomiro 
Rodrigues de Lima. O senhor Presidente encerrou a sessão às vinte horas e vinte dois 
minutos convocando outra para dia e hora regimentais. Plenário Vereador Nestor 
Horodenski, Câmara Municipal de Pitanga, Estado do Paraná, treze de agosto de dois mil e 
treze (terça-feira). 
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